

Швейцарский националист обозвал Анну Франк лгуньей | Un nationaliste suisse a traité Anne Frank de menteuse

Auteur: Надежда Сикорская, [Базель](#), 22.07.2010.



Дом Анны Франк в Амстердаме © Dietmar Rabich/Wikipedia

За что и получил 10 800 франков штрафа по статье расовая дискриминация.

|

Il a été sanctionné de 90 jours-amende à 120 francs pour discrimination raciale.

Un nationaliste suisse a traité Anne Frank de menteuse

Увы, даже в такой мирной и традиционно нейтральной стране, как Швейцария, есть свои мерзавцы. И периодически их деяния, как и все остальное из категории всплывающего на поверхность, попадают на страницы газет. К чести швейцарского правосудия, с такими тут не церемонятся.

Помимо ведущих политических партий, о деятельности которых мы регулярно информируем читателей, есть тут ряд образований, о которых писать нечего, да и не хочется. К таковым можно отнести и Партию швейцарских националистов. На своем официальном сайте эта партия разместила, некоторое время назад, текст бывшего лидера базельской секции партии, молодчика 22 лет, в котором автор назвал известный на весь мир дневник Анны Франк «исторической ложью».

Как известно, свои записи 16-летняя девочка, бежавшая с семьей из нацистской Германии в Амстердам, вела в укрытии – поку семью Франк не выдали и не отправили в концлагерь. Анна умерла от сыпного тифа в Бергене-Бельзене. Ее дневник был переведен на десятки языков и стал одним из документов, внесенных в список "Память мира" ЮНЕСКО.

Для придания наукообразности своим заявлениям, швейцарский националист ссыпался на статью в немецком журнале «Шпигель», который, в 1980 году, также поставил под сомнение достоверность дневника, опираясь, в свою очередь, на экспертизу специальной службы немецкой криминальной полиции. Однако в 2006 году эта служба пришла все-таки к заключению, что аутентичность дневника Анны Франк не вызывает сомнения.

Очевидно, эта информация от швейцарца-ревизиониста ускользнула. За невнимание

К источникам ему пришлось ответить: в вынесенном вчера приговоре президент Уголовного суда Базеля-городского пошла дальше требований прокурора, настаивавшего на наказании в виде 60 штрафо-дней и присудила нарушителю 90 дней по 120 франков каждый.

По мнению судьи, заявления осужденного явились нарушением закона о расовой дискриминации и новым ударом по жертвам Холокоста и их близким.

Еще вчера утром мерзкий памфlet «висел» на сайте партии, но после обещания судьи открыть новое дело, исчез.

Напомним, что почти ровно год назад, 12 июня, в день, когда Анне Франк исполнилось бы 80 лет, ее именем назвали площадь в коммуне Бирсфельден, в кантоне Базель-сельский. Почему?

Дело в том, что в 1953 году эту коммуну избрал местом жительства отец Анны, Отто Франк, чудом спасшийся из лагеря. Здесь он скончался в 1980 году в возрасте 91 года, здесь же и похоронен. При его активном участии в Базеле был создан Фонд Анны Франк, которому принадлежат права на знаменитый «Дневник», не дающий покоя ревизионистам. Фонд использует получаемые средства, прежде всего, для оплаты медицинских расходов так называемых «праведников», людей, которые, рискуя собственной жизнью, спасали евреев во время Второй мировой войны.

Первые попытки директора Фонда Бадди Элиас, кузена Анны, по профессии актера, увековечить память автора «Дневника», впервые устами ребенка поведавшему миру об ужасах Холокоста, не увенчались успехом - базельские власти ответили отказом. Тогда он обратился к коммуне Бирсфельден, где его предложение было принято. Теперь площадь Анны Франк стала одной из местных достопримечательностей.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[В Швейцарии будет площадь Анны Франк](#)

Source URL:

<https://dev.nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskiy-nacionalist-obozval-annu-frank-iguney>